EE'%:: sUuLMeTals

REVESTIMENTOS ARQUITETONICOS

SM 150




FERRAMENTAS =

FERRAMENTAS PARA INSTALACAO
ESMERILHADEIRA PARAFUSADEIRA FURADEIRA ESQUADRO

TESOURA PARA METAL ESCADA LINHA DE MARCAR EXTENSAO

| 4

FERRAMENTAS PARA MEDICAO DADOS DE PESO
TRENA LASER TRENADE FITA TRENA
@ /e " SM 150
\—/ KJ’P’ . ,
A -~ ALUMINIO: 4,84 kg/m?
ESQUADRO LASER NIVEL LASER NIVEL

GALVALUME: 9,43 kg/m?

ACO ZINCADO: 9,83 kg/m?

COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

PAINEL DO BRISE SM 150

O brise SM 150 (termobrise), € um sistema de brise em formato de "asa de avido", com largura de
150mm. O sistema movel do brise, consiste em um sistema basculante que permite o controle
manual ou automatizado de sua angulagdo, o que tecnicamente torna-o extremamente eficiente
no controle da incidéncia de luz solar e também o sistema de aletas mdéveis permite o melhor
controle da ventilacdo que deseja ter no ambiente.




COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

P R
T
(1
-
O

PORTA PAINEL

Tubo de aco ou aluminio, fixado no
sistema de ancoragem. Os conjuntos do
brise sdo instalados nos porta painéis.
Fornecimento Sulmetais.

TAMPAS (DIREITA E ESQUERDA)

Tampas injetadas em polimero com
protecdo UVA/B, para fixacdo nos porta
painéis.

Fornecimento Sulmetais.

BUCHA DE POLIMERO

Bucha de polimero instalada nos porta
painéis para fixacdo das tampas.
Fornecimento Sulmetais.

ADAPTADOR COM CHANFRO

Adaptador de polimero instalados nas
tampas de polimero.
Fornecimento Sulmetais.

ADAPTADOR LISO

Adaptador de polimero instalados nas
tampas de polimero.
Fornecimento Sulmetais.



COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

= 0

PORCA E PARAFUSO

Parafuso sextavado 1/4“ x 3/4” e porca
parlock 1/4” em inox.
Fornecimento Sulmetais.

BARRA DE COMANDO

Barra de comando em aluminio, é utilizada
para acionamento do brise. Ela é fixada
nas tampas com parafuso e porca.
Fornecimento Sulmetais.

COMPONENTES DE ESTRUTURA E FIXACAO

SISTEMA DE ANCORAGEM

Pode ser utilizada a sapata telescépica ou
cantoneiras “PA” para ancoragem. S3do
fixadas na edificacdo existente.

Orgado separadamente.

PARAFUSO

Parafuso sextavado autobrocante Traxx
12x1” c¢/EPDM  organometdlico para
fixacdo do porta painel na sapata ou PA.
Orcado separadamente.

CHUMBADOR MECANICO OU NYLON
Chumbador para fixacdo da sapata ou “PA”
no substrato, conforme calculo.

Orgado separadamente.



EXECUCAO DO BRISE =

INSTALACAO DO SISTEMA DE ANCORAGEM

A sapata telescopica ou a cantoneira “PA” é fixada na parede da edificagao através de chumbador
mecanico ou chumbador de nylon. Devem ser instaladas seguindo alinhamento, prumo e
distanciamentos conforme projeto.

INSTALAGAO DO PORTA PAINEL

Para que o porta painel fique alinhado e encaixe perfeitamente no seu espaco de fixacdo, é de extrema
importancia que o sistema de ancoragem tenha sido instalado com alinhamento.

Com a utilizacdo de parafuso sextavado autobrocante Traxx 12x1 c¢/EPDM organometalico, realize a
fixacdo do porta painel na sapata ou “PA”.




EXECUCAO DO BRISE =

INSTALAGCAO DAS BUCHAS DE POLIIMERO

Coloque as buchas de polimero em cada um dos furos do porta painel.

INSTALACAO DAS ASAS

As asas do brise SM 150 vdao montadas, prontas para serem instaladas nos furos com as buchas. Coloque
os adaptadores lisos nas tampas para fixar as asas (somente em um dos lados), e os adaptadores com
chanfro nas tampas do lado oposto.

Nil

n
‘|
n
‘m
n
‘|
n
n
=
—§
———
_— ey
- .
.y
-
-y
-y
e
—

!

Adaptador com chanfro



EXECUCAO DO BRISE =

INSTALACAO DAS BARRAS DE COMANDO

Fixe as barras de comando nas tampa com parafuso sextavado 1/4“ x 3/4” e porca parlock 1/4” em inox.

L
B N Y
L]







EE'%:: sUuLMeTals

REVESTIMENTOS ARQUITETONICOS

SM 335




FERRAMENTAS =

FERRAMENTAS PARA INSTALACAO
ESMERILHADEIRA PARAFUSADEIRA FURADEIRA ESQUADRO

TESOURA PARA METAL ESCADA LINHA DE MARCAR EXTENSAO

| 4

FERRAMENTAS PARA MEDICAO DADOS DE PESO
TRENA LASER TRENADE FITA TRENA
@ /‘e ’ SM 335
\—/ KJ’P’ . ,
A e ALUMINIO: 3,75 kg/m?
ESQUADRO LASER NIVEL LASER NIVEL

GALVALUME: 8,04 kg/m?

ACO ZINCADO: 8,42 kg/m?

COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

PAINEL DO BRISE SM 335

O brise SM 335 (termobrise), € um sistema de brise em formato de "asa de avido", com largura de
335mm. O sistema mdvel do brise, consiste em um sistema basculante que permite o controle
manual ou automatizado de sua angulagdo, o que tecnicamente torna-o extremamente eficiente
no controle da incidéncia de luz solar e também o sistema de aletas mdéveis permite o melhor
controle da ventilacdo que deseja ter no ambiente.




COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

PO
e,
(1
-
O

PORTA PAINEL

Tubo de aco ou aluminio, fixado no
sistema de ancoragem. Os conjuntos do
brise sdo instalados nos porta painéis.
Fornecimento Sulmetais.

TAMPAS (DIREITA E ESQUERDA)

Tampas injetadas em polimero com
protecdo UVA/B, para fixacdo nos porta
painéis.

Fornecimento Sulmetais.

BUCHA DE POLIMERO

Bucha de polimero instalada nos porta
painéis para fixacdo das tampas.
Fornecimento Sulmetais.

ADAPTADOR COM CHANFRO

Adaptador de polimero instalados nas
tampas de polimero.
Fornecimento Sulmetais.

ADAPTADOR LISO

Adaptador de polimero instalados nas
tampas de polimero.
Fornecimento Sulmetais.



COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

u”IIjJ | = @

PORCA E PARAFUSO

Parafuso sextavado 1/4“ x 3/4” e porca
parlock 1/4” em inox.
Fornecimento Sulmetais.

BARRA DE COMANDO

Barra de comando em aluminio, é utilizada
para acionamento do brise. Ela é fixada
nas tampas com parafuso e porca.
Fornecimento Sulmetais.

COMPONENTES DE ESTRUTURA E FIXACAO

SISTEMA DE ANCORAGEM

Pode ser utilizada a sapata telescépica ou
cantoneiras “PA” para ancoragem. S3do
fixadas na edificacdo existente.

Orgado separadamente.

PARAFUSO

Parafuso sextavado autobrocante Traxx
12x1” c¢/EPDM  organometdlico para
fixacdo do porta painel na sapata ou PA.
Orcado separadamente.

CHUMBADOR MECANICO OU NYLON
Chumbador para fixacdo da sapata ou “PA”
no substrato, conforme calculo.

Orgado separadamente.



EXECUCAO DO BRISE =

INSTALACAO DO SISTEMA DE ANCORAGEM

A sapata telescopica ou a cantoneira “PA” é fixada na parede da edificagao através de chumbador
mecanico ou chumbador de nylon. Devem ser instaladas seguindo alinhamento, prumo e
distanciamentos conforme projeto.

INSTALAGAO DO PORTA PAINEL

Para que o porta painel fique alinhado e encaixe perfeitamente no seu espaco de fixacdo, é de extrema
importancia que o sistema de ancoragem tenha sido instalado com alinhamento.

Com a utilizacdo de parafuso sextavado autobrocante Traxx 12x1 c¢/EPDM organometalico, realize a
fixacdo do porta painel na sapata ou “PA”.




EXECUCAO DO BRISE ‘-‘@_ﬁ‘:‘

INSTALAGCAO DAS BUCHAS DE POLIIMERO

Coloque as buchas de polimero em cada um dos furos do porta painel.

INSTALACAO DAS ASAS

As asas do brise SM 335 vdao montadas, prontas para serem instaladas nos furos com as buchas. Coloque
os adaptadores lisos nas tampas para fixar as asas (somente em um dos lados), e os adaptadores com
chanfro nas tampas do lado oposto.

Adaptador com chanfro



EXECUCAO DO BRISE =

INSTALACAO DAS BARRAS DE COMANDO

Fixe as barras de comando nas tampa com parafuso sextavado 1/4“ x 3/4” e porca parlock 1/4” em inox.







	Slide 211
	Slide 212
	Slide 213
	Slide 214
	Slide 215
	Slide 216
	Slide 217
	Slide 218
	Slide 219
	Slide 220
	Slide 221
	Slide 222
	Slide 223
	Slide 224
	Slide 225
	Slide 226

